



## Р І Ш Е Н Н Я

### Вченої ради Національного транспортного університету

Протокол № 1

31 січня 2023 року

#### Про розвиток системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в Національному транспортному університеті

Заслухавши і обговоривши доповідь керівника відділу забезпечення якості вищої освіти Харченко А.М., Вчена рада відмічає, що система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти у Національному транспортному університеті відповідає основним положенням Законів України «Про вищу освіту», «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Стандартам і рекомендаціям щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти» (ESG) та слідує затвердженій Вченою радою університету «Стратегії розвитку системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти у Національному транспортному університеті на 2021-2025 роки».

У 2022 році відділом забезпечення якості вищої освіти було здійснено ряд заходів у напрямку розвитку системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в університеті. Зокрема, з внутрішнього моніторингу якості вищої освіти (проведено 5 видів опитувань учасників освітнього процесу та зовнішніх стейкхолдерів); організаційно-методичного забезпечення процедури зовнішньої акредитації освітніх програм (виконано перегляд освітніх програм та навчальних планів); розроблено рекомендацій щодо коригуючих дій щодо підвищення якості освітніх програм; виконано аналіз результатів опитування стейкхолдерів та розроблено на його основі пропозиції щодо вдосконалення якості освіти в університеті; виконано облік основних показників освітньої діяльності, їх відповідності законодавству України у сфері вищої освіти, Ліцензійним умовам та Положенню про акредитацію освітніх програм; розроблено заходи щодо вдосконалення якості освіти в університеті на основі результатів зовнішнього оцінювання Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти України; здійснено моніторинг кращих практик із забезпечення якості освіти інших закладів вищої освіти.

Разом з тим, слід відмітити, що необхідно інтенсифікувати використання програмних продуктів в освітньому процесі; поглибити співпрацю з роботодавцями, зокрема, більш активно залучати роботодавців до організації освітнього процесу за освітніми програмами університету; розширити функціональні можливості платформ дистанційного навчання та сервісів, які використовує університет; проводити роботу щодо вмотивованості викладачів до вдосконалення викладацької майстерності та підвищення публікаційної активності, участі у міжнародних проектах, вдосконалення знань іноземних мов; посилити внутрішній моніторинг освітніх програм на рівні факультетів.

На основі результатів проведених заходів відділом забезпечення якості вищої освіти розроблено шляхи з подальшого розвитку системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в Національному транспортному університеті у 2023 році. Зокрема, до них слід

віднести: запровадження елементів внутрішньої академічної мобільності студентів в рамках окремих модулів дисциплін; сприяння розвитку мовних компетентностей учасників освітнього процесу за рахунок популяризації мовних клубів та спеціальних курсів з підвищення кваліфікації; залучення здобувачів вищої освіти на проведення коротких курсів для учасників освітнього процесу в рамках практичної підготовки в університеті; сприяння розвитку ІТ-грамотності; залучення роботодавців для проведення разових семінарів (вебінарів) та майстер класів для усіх учасників освітнього процесу; сприяння до використання викладачами інноваційних технік викладання та оцінювання; інтеграцію ресурсів репозитарію бібліотеки у безкоштовні системи керування цифровими активами; здійснення планового моніторингу освітніх програм.

### **Вчена рада вирішила**

1. Роботу із забезпечення якості вищої освіти в Національному транспортному університеті у 2022 році схвалити.

2. Проректору з навчальної роботи (Харугі В.С.), помічнику проректора (Токіну О.П.), керівнику відділу забезпечення якості вищої освіти (Харченко А.М.), деканам факультетів (Бакуліч О.О., Бубелі А.В., Данчуку В.Д., Добровольському О.С., Ковбасенку С.В., Яровій Р.В.):

2.1. До 15.03.23 р. підготувати пропозиції щодо запровадження елементів внутрішньої академічної мобільності студентів окремих освітніх програм в рамках модулів дисциплін;

2.2. До 15.03.23 р. здійснити детальний аналіз необхідних напрямків з підвищення кваліфікації викладачів та підготувати пропозиції з розвитку їх компетентностей.

2.3. До 01.03.23 р. підготувати пропозиції щодо залучення роботодавців для проведення разових семінарів (вебінарів) та майстер класів у 2 семестрі 2022-2023 н.р. з урахуванням безпекової та енергетичної ситуації в м. Києві.

2.4. До 01.04.23 р. здійснити моніторинг та підготувати проекти освітніх програм на 2023-2024 навчальний рік відповідно до процедури, визначеної нормативно-правовими документами університету.

3. Центру підвищення кваліфікації, перепідготовки, удосконалення керівних працівників і спеціалістів (Хмелевському М.О.) до 01.03.23 р. розробити та затвердити тематику та перелік програм курсів з підвищення кваліфікації викладачів на 2023 рік.

4. Інформаційно-обчислювальному центру (Аль-Амморі А.Н.) до 15.03.23 р. здійснити інтеграцію ресурсів репозитарію бібліотеки у безкоштовні системи керування цифровими активами.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого проректора Грищука О.К.

Голова Вченої ради НТУ

Секретар Вченої ради НТУ



Микола ДМИТРИЧЕНКО

Олександр МЕЛЬНИЧЕНКО